

# 江珊恋上小 15 岁男友?

## 网友质疑:一看就是摆拍



三人关系似乎不一般。

□据《广州日报》

28日,有爆料称,江珊和青年演员张

博被拍到举止亲昵一起看电影。对于这桩新曝光的“姐弟恋”,有网友质疑这是同属一个公司的两个演员进行的一次“有预谋的炒作”。28

日下午,张博在接受记者电话采访时对此事表示“不愿回应”,而江珊的经纪人则表示很吃惊,“艺人的私生活我们不会去过多干涉”。

### 爆料者说 二人举止暧昧 超越朋友界限

28日网上爆料称,有人偶遇江珊与青年演员张博一起出现在北京某影城,“江珊、张博十分亲密地肩并

肩一同走到售票口。张博掏钱买了两张票后便与江珊一起走进了电影院”。该爆料称,电影结束后,两人有说有笑地转战同层的一家大型书店,“两人等电梯下楼时一直说笑不停,而当电梯门开时,张博很自然地一手扶向对方的腰间,江珊还顺势往张博身边靠去,暧昧举止显然已

经超过了普通朋友的界限”。记者了解到,目前江珊和张博同属一家经纪公司。有消息指,江珊签约该公司正是张博的功劳,“他们俩认识好久了,关系一直很密切。江珊一向随性,但是这回签约是张博从中穿针引线的。年初双方有过接触,最终定了下来”。

### 当事人说 张博:我不想回应

28日,记者拨通了张博的电话。听完记者转述网上关于他和江珊“姐弟恋”的新闻后,他马上说:“我不想回应

这个事情。”对于网友“炒作”的质疑,张博同样强调“不回应”。而江珊的经纪人在接受记者采访时则显得很吃惊,他含糊其辞地表示自己还没看到网上的报道,不方便对艺人的私生活作出回应。此前江珊在接受采访时表示,

自己的感情生活十分甜蜜,但拒绝透露另一半是谁,甚至有传言指她已与前夫高曙光复合。谈到再婚可能时,当时江珊的说法是:“女儿的意见绝对是最重要的,我不会把一个她特别不喜欢的人带到她的面前。”

### 网友说 太像配合炒作

在百度贴吧中,不少网友对这桩“姐弟恋”表示“震惊,不相信”,有的网友甚至直接质疑这是两

位演员所属经纪公司的一次“有预谋的炒作”。网友“朽木月牙”说:“非常清晰而且近距离从头到尾的‘偷拍’,比较像是预谋好的事情吧,炒作的嫌疑更大。”网友“天降灵石”称:“看了视

频,发现张博在炒作方面演技可不怎么好啊。”匿名网友说:“就因为明眼人一看就是炒作才有问题,这说明什么——说明艺人在配合炒作。好好经营自己的事业吧,别走这些旁门左道。”

#### 背景资料

##### 她比他大 15 岁

张博出生于1982年8月,中央戏剧学院表演系毕业。今年因饰演新《三国》中的吴王孙权而出名,代表作有《三国》、《孙子大传》等。江珊出生于1967年12月,毕业于中央戏剧学院,曾主演《过把瘾》、《大宅门》(续集)等电视剧和《独自女人》、《埋伏》等电影。

# “谋女郎”魏敏芝学成归来 与丈夫一同现身石家庄

□据《河北青年报》

28日,“谋女郎”魏敏芝从美国学成归来现身石家庄。当年,她因拍摄张艺谋的影片《一个也不能少》而成名,此次回国是为了拍摄纪录片《奇迹的女儿》,讲述自己的成长故事。

### 拍励志纪录片讲述成长经历

“我们这次回国拍的纪录片片名是《奇迹的女儿》,片子明年冬季将在美国盐湖城电视台、河北电视台等多个电视台播出。在这个片子里我担任制片助理和演员。”魏敏芝说,自己拍这部片子,一是怀旧,

二是感恩,三是给更多的朋友一个启示:只要肯努力,人生就会有奇迹。石家庄是她此行的第一站,当年魏敏芝就是在石家庄精英中学读的中学。

今年刚毕业于美国夏威夷杨百翰大学导演专业的魏敏芝档期已经排满:从28日起,她将在国内拍摄3周《奇迹的女儿》,10月开拍一部电视系列剧《警区101》,明年2月份还要拍摄一部反映台湾地区生活的电影。

### 首次携老公、公婆回国看父母

和魏敏芝一起回国的还有她的美籍华人老公、公婆。这也是魏

敏芝结婚两年来首次带爱人回国探望爸爸、妈妈。

“我们结婚爸爸、妈妈很支持,虽然没能回国,但平时会通过电脑视频见面、聊天。我爱人爷爷的爷爷是河北人,他已经是第5代留美华人。之前他基本不会说中文,认识我以后,正在努力学习中文。”魏敏芝笑着说,28日晚爱人第一次见她的父母。

魏敏芝表示,虽然自己在美国读书、生活、工作,但实际上一直很思念祖国和家人。“这是4年来我第一次回国,特别激动。虽然爱人是美籍华人,但我永远也不会加入美国国籍。我爱人第一次来中国就爱上了中国,一有机会我们一定会回国发展的。”魏敏芝说。



魏敏芝与丈夫一同现身石家庄。

#### 图说文娱



据香港媒体报道,天后王菲(上图)重回舞台的大日子终于落实,她将于10月29日在北京五棵松体育馆再献天籁之音,正式宣告天后归位。据悉,这次王菲个唱的主办单位是中国祥宇文化发展有限公司,个唱日期定于10月29日、30日、31日及11月5日、6日。(民娱)



汤唯(上图)的好人缘有目共睹,日前,记者就撞见汤唯在某酒店大堂与众多等候她的粉丝们签名、合影,引起酒店小范围出现混乱。混乱中,一位摄影记者的闪光灯不小心掉在了地上,汤唯见状赶忙弯腰捡起闪光灯还给记者,尽显大腕亲民风度。(香君)



已故流行天王迈克尔·杰克逊生前肤色由黑变白,外界质疑他人工漂白,他则坚称自己罹患白斑症。上周三,杰克逊的3名遗孤——13岁的王子、12岁的帕丽斯与8岁的小王子与祖母到夏威夷度假,王子打赤膊戏水,被拍到他腋下有一块面积不小的白色斑块(上图)。英国《太阳报》直指,他出现了初期白斑症症状。虽然白斑症大多与遗传无关,王子也患上白斑症却提高了杰克逊生前“白”的可信度。(中新)

**意外怀孕 安全的选择**  
 给意外怀孕一个安全的选择  
 微管无痛人流:不影响再孕  
 专家预约:0379-65221999  
 院址:九都路武警医院站下



陈健用/摄 2010/11/25/5

# 瘦身名家出新招:巧给肚皮吃水果!身材火、火、火!

到美容院减肥太贵,买减肥药服用又害怕有副作用,怎样才能健康减肥?近日,笔者走访了几家大型药店,发现一种突破传统减肥极限,只要睡觉前在肚脐上滴三五滴,躺在被窝里就能减肥的外用减肥精油深受欢迎,成为今年减肥瘦身的首选。

据了解,这种精油采用最新分子渗透技术,从马来西亚独有的植物椰色果、天竺葵、葡萄柚中提取出强效瘦

身瓦解脂肪的“HLA-2 椰果素瘦脂分子”。突破性地利用体外涂抹的方式通过肚脐进入全身的脂肪细胞,改变腹部、腰、臀、腿等大分子脂肪细胞结构。只要在睡前往肚脐部位滴几滴“椰果素植物纤维精油”,即使你在睡觉,脂肪也会快速消失。测试结果表明,用椰色果,睡8个小时的觉,腰腹却相当于做了数百次仰卧起坐,大腿相当于做了几千米的长跑。其产生的运



动作用让许多人用后10天就能减掉20斤脂肪,这种方法已逐步取代传统减肥方法,成为今年最热的减肥方式!纤体

精油以前只在高档美容院才有销售,而且只能用于局部减肥,现在将它用于全身减肥,不仅可以让腰腹又瘦又滑,还可以淡化纹路,这是减肥品的一大突破。更重要的是,椰色果只要在肚脐上滴几滴,不吃药、不打针、不头晕、不乏力、不过敏就能减肥,是真正的健康减肥,价格也不贵,所以一上市,就受到追捧。

睡前滴几滴,睡着懒觉减赘肉,瘦身的同时还嫩肤,你

不动心吗?如此完美的产品到底需要多少钱?近日,马来西亚美体研究中心高调宣布:为让更多洛城爱美女性苗条过夏天,特推出“椰色果激情”体验活动,每日推出30套特惠椰色果植物纤维精油疗程装供爱美女性体验,洛阳特约经销店:金谷园路圣方药房(原市四院对面)、青年宫维康药房收银台旁。

椰色果洛阳活动站订购电话:68626057 13383885957